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ПЕРЕДМОВА  

1. РОЗРОБЛЕНО: 
робочою групою Київського національного університету будівництва і архітектури 
 
ВНЕСЕНО: 
Київським національним університетом будівництва і архітектури 

 
2. РОЗРОБНИКИ СТАНДАРТУ: 
Білик Сергій Іванович, доктор технічних наук, професор, завідувач  кафедри металевих та 
дерев’яних конструкцій Київський національний університет будівництва і архітектури; 
Бойко Ігор Петрович, доктор технічних наук, професор, завідувач  кафедри основ і фундаментів 
Київський національний університет будівництва і архітектури; 
Ворона Юрій Володимирович, кандидат технічних наук, доцент, професор кафедри будівельної 
механіки, Київський національний університет будівництва і архітектури; 
Гоц Володимир Іванович, доктор технічних наук, професор, завідувач кафедри технології 
будівельних конструкцій та виробів, Київський національний університет будівництва і архітектури; 
Довгалюк Владимир Борисович, доктор технічних наук, професор завідувач кафедри 
теплогазопостачання і вентиляції, Київський національний університет будівництва і архітектури; 
Дупляк Олена Віталіївна, кандидат технічних наук, доцент, доцент кафедри водопостачання та 
водовідведення, Київський національний університет будівництва і архітектури; 
Дьомін Микола Мифодійович, доктор технічних наук, завідувач  кафедри міського будівництва, 
Київський національний університет будівництва і архітектури; 
Журавський Олександр Дмитрович, кандидат  технічних наук, доцент, завідувач  кафедри 
залізобетонних та кам‘яних конструкцій; 
Іванченко Григорій Михайлович - керівник робочої групи, доктор технічних наук, професор, 
професор кафедри будівельної механіки, Київський національний університет будівництва і 
архітектури;  
Носенко Віктор Сергійович, кандидат технічних наук, доцент, доцент кафедри геотехніки, 
Київський національний університет будівництва і архітектури; 
Осипов Олександр Федорович, доктор технічних наук, професор, професор кафедри технології 
будівельного виробництва, Київський національний університет будівництва і архітектури; 
Приймак Олександр Вікторович, доктор технічних наук, професор, завідувач кафедри 
теплотехніки; Київський національний університет будівництва і архітектури; 
Пушкарьова Катерина Костянтинівна, доктор технічних наук, професор., завідувач кафедри 
будівельних матеріалів, Київський національний університет будівництва і архітектури; 
Рунова Раїса Федорівна,  доктор технічних наук, професор, професор кафедри технології 
будівельних конструкцій і виробів, Київський національний університет будівництва і архітектури; 
Тугай Олексій Анатольович, доктор технічних наук, професор, завідувач кафедри організації та 
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Хоружий Віктор Петрович, доктор технічних наук, рофесор, завідувач кафедри водопостачання та 
водовідведення, Київський національний університет будівництва і архітектури. 
 
 
 
ВНЕСЕНО ЗМІНИ  
 

У зв’язку з набранням чинності 28.09.2017 Закону України «Про освіту» на засіданні 
Вченої ради КНУБА 08 лютого 2019 р., протокол № 20. 
 
 
Голова Вченої ради, ректор       П.М. Куліков 
 
 

3 
 



 
 
 
3. ІНФОРМАЦІЯ ПРО ЗОВНІШНЮ АПРОБАЦІЮ: 
 
Рецензенти:  
Марія Сергіївна  Барабаш – доктор технічних наук, профессор, директор ТОВ "ЛІРА САПР"; 
Григоровський Петр Євгенович – доктор технічних наук, старший науковий співробітник, 
перший заступник директора Державного підприємства “Науково-дослідний інститут 
будівельного виробництва” (ДП “НДІБВ”), Мінрегіону України; 
Дудурич Василь Михайлович – кандидат географічних наук, віце-президент ПрАТ "ХК 
Київміськбуд"; 
Кравченко Олександр Валерійович - доктор технічних наук, завідувач віділенням житлово-
комунального господарства ДП «НДКТІ МГ»; 
Тимошенко Сергій Анатолійович – кандидат технічних наук, заслужений будівельник 
України, Віце-президент Корпорації «ДБК-ЖИТЛОБУД»; 
Колісник В. А. - виконавчий директор Українського центру сталевого будівництва  (УЦСБ) 

 
Ця  освітньо-наукова програма не може бути повністю чи частково відтворений, 

тиражований та розповсюджений без дозволу Міністерства освіти і науки України. 
Ця освітньо-наукова програма діє тимчасово до затвердження галузевого стандарту по 

спеціальності 192 «Будівництво та цивільна інженерія». 
Освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії складена згідно постанови 

Кабінету Міністрів України про Порядок підготовки здобувачів ступеня доктора філософії та 
доктора наук у вищих навчальних закладах (наукових установах) №261 від 23.03.2016 р., 
внесених змін від 28.09.2017 р. до Закону України «Про освіту», національної рамки 
кваліфікацій, комплекту навчально-методичних матеріалів спеціальності 192 «Будівництво 
та цивільна інженерія». 
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ОСНОВНІ ТЕРМІНИ ТА ЇХ ВИЗНАЧЕННЯ (ТЕЗАУРУС) 
 

Атестація – це встановлення відповідності засвоєних здобувачами вищої освіти 
рівня та обсягу знань, умінь, інших компетентностей вимогам освітньої програми. 

Галузь знань – основна предметна область освіти і науки, що включає групу 
споріднених спеціальностей, за якими здійснюється професійна підготовка. 

1. Дескриптори Національної рамки кваліфікацій 
- автономність і відповідальність – здатність самостійно виконувати зав-

дання, розв’язувати задачі і проблеми та відповідати за результати своєї діяльності; 
- знання – осмислена та засвоєна суб’єктом наукова інформація, що є 

основою його усвідомленої, цілеспрямованої діяльності. Знання поділяються на 
емпіричні (фактологічні) і теоретичні (концептуальні, методологічні); 

- комунікація – взаємозв’язок суб’єктів з метою передавання інформації, 
узгодження дій, спільної діяльності; 

- уміння – здатність застосовувати знання для виконання завдань та розв’язання 
задач і проблем. Уміння поділяються на когнітивні (інтелектуально- творчі) та практичні 
(на основі майстерності з використанням методів, матеріалів, інструкцій та інструментів). 

Європейська кредитна трансферно-накопичувальна система (ЄКТС) – система 
трансферу і накопичення кредитів, що використовується в Європейському просторі 
вищої освіти з метою надання, визнання, підтвердження кваліфікацій та освітніх 
компонентів і сприяє академічній мобільності здобувачів вищої освіти. Система 
ґрунтується на визначенні навчального навантаження здобувача вищої освіти, необхідного 
для досягнення визначених результатів навчання, та обліковується в кредитах ЄКТС. 

Кваліфікація – визнана уповноваженим суб’єктом та засвідчена відповідним 
документом стандартизована сукупність здобутих особою компетентностей (результатів 
навчання). 

Кваліфікації за обсягом класифікуються на повні та часткові, за змістом - на 
освітні та професійні. 

Кваліфікація вважається повною в разі здобуття особою повного переліку 
компетентностей відповідного рівня Національної рамки кваліфікацій, що визначені 
відповідним стандартом. 

Кваліфікація вважається частковою в разі здобуття особою частини 
компетентностей відповідного рівня Національної рамки кваліфікацій, що визначені 
відповідним стандартом. 

Кваліфікація освітня – це визнана закладом вищої освіти та засвідчена 
відповідним документом про освіту сукупність встановлених стандартом вищої освіти та 
здобутих особою результатів навчання (компетентностей). 

Кваліфікація професійна – це визнана кваліфікаційним центром, суб’єктом освітньої 
діяльності (зокрема, закладом вищої освіти), іншим уповноваженим суб’єктом та засвід-
чена відповідним документом стандартизована сукупність здобутих особою компетентнос-
тей (результатів навчання), що дозволяють виконувати певний вид роботи або здійснювати 
професійну діяльність. 

Кваліфікаційна робота – це вид підсумкової атестації, що може передбачатись на 
завершальному етапі здобуття певного рівня вищої освіти для встановлення відповідності 
набутих здобувачами результатів навчання (компетентностей) вимогам стандартів вищої 
освіти. Форми кваліфікаційної роботи включають (не обмежуючись зазначеним): 
дипломний проект, магістрантське дослідження, публічну демонстрацію (захист), сукупність 
наукових статей, комбінацію різних форм вище зазначеного тощо. 

5 
 



Кваліфікаційний рівень – структурна одиниця Національної рамки 
кваліфікацій, що визначається певною сукупністю компетентностей, які є типовими для 
кваліфікацій даного рівня. 

Компетентність – динамічна комбінація знань, вмінь, навичок, способів 
мислення, поглядів, цінностей, інших особистих якостей, яка визначає здатність особи 
успішно соціалізуватися, провадити професійну та/або подальшу навчальну діяльність. 

Інтегральна компетентність – узагальнений опис кваліфікаційного рівня, який 
виражає основні компетентністні характеристики рівня щодо навчання та/або професійної 
діяльності. 

Загальні компетентності – універсальні компетентності, що не залежать від 
предметної області, але важливі для успішної подальшої професійної та соціальної 
діяльності здобувача в різних галузях та для його особистісного розвитку. 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності – компетентності, що залежать 
від предметної області, та є важливими для успішної професійної діяльності за певною 
спеціальністю. 

Кредит Європейської кредитної трансферно-накопичувальної системи (далі – 
кредит ЄКТС) – одиниця вимірювання обсягу навчального навантаження здобувача 
вищої освіти, необхідного для досягнення визначених (очікуваних) результатів навчан-
ня. Обсяг одного кредиту ЄКТС становить 30 годин. Навантаження одного навчального 
року за денною формою навчання становить, як правило, 60 кредитів ЄКТС. 

Національна рамка кваліфікацій – це системний і структурований за компе-
тентностями опис кваліфікаційних рівнів. 

Освітня (освітньо-професійна, освітньо-наукова чи освітньо-творча) програма – 
система освітніх компонентів на відповідному рівні вищої освіти в межах спеціальності, 
що визначає вимоги до рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання за цією 
програмою, перелік навчальних дисциплін і логічну послідовність їх вивчення, кількість 
кредитів ЄКТС, необхідних для виконання цієї програми, а також очікувані результати 
навчання (компетентності), якими повинен оволодіти здобувач відповідного ступеня вищої 
освіти. 

Результати навчання (програмні) – знання, уміння, навички, способи 
мислення, погляди, цінності, інші особисті якості, набуті у процесі навчання, 
виховання та розвитку, які можна ідентифікувати, спланувати, оцінити і виміряти та 
які особа здатна продемонструвати після завершення освітньої програми або окремих 
освітніх компонентів. 

Спеціалізація – складова спеціальності, що визначається закладом вищої освіти та 
передбачає профільну спеціалізовану освітню програму підготовки здобувачів вищої та 
післядипломної освіти. 

Якість вищої освіти – відповідність результатів навчання вимогам, 
встановленим законодавством, відповідним стандартом вищої освіти та/або договором 
про надання освітніх послуг. 
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ВСТУП 
 
Освітньо-наукова програма «Промислове та цивільне будівництво» використовується 

під час: 
− акредитації освітньо-наукової програми; 
− складання навчальних планів та робочих навчальних планів; 
− формування робочих програм навчальних дисциплін, практик, індивідуальних за-

вдань; 
− формування індивідуальних навчальних планів здобувачів вищої освіти; 
− розроблення засобів діагностики якості вищої освіти; 
− атестації здобувачів вищої освіти; 
− зовнішнього контролю якості підготовки фахівців ступеня доктор філософії. 
Користувачі освітньої програми: 
− здобувачі вищої освіти, які навчаються в академії; 
− науково-педагогічні працівники, які здійснюють підготовку фахівців за спеціальні-

стю 192 «Будівництво та цивільна інженерія»; 
− екзаменаційна комісія зі спеціальності 192 «Будівництво та цивільна інженерія»; 
− приймальна комісія академії. 
Виконання освітньо-наукової програми «Промислове та цивільне будівництво» поши-

рюється на усі підрозділи КНУБА, які беруть участь у підготовці фахівців ступеня доктор 
філософії за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія». 
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1. Профіль освітньої-наукової програми  
зі спеціальності 192 «Будівництво та цивільна інженерія» 

 
1 - Загальна інформація 

Повна назва закладу 
вищої освіти та структу-
рного підрозділу 

Київський національний університет  
будівництва і архітектури 
Будівельний факультет, будівельно-технологічний факу-
льтет, факультет інженерних систем та екології, факультет 
урбаністики та просторового планування 

Ступінь вищої освіти та 
назва кваліфікації мо-
вою оригіналу 

Ступінь вищої освіти: третій 
Кваліфікація: доктор філософії 

Офіційна назва освітньо-
професійної програми 

Освітньо-наукова програма: Будівництво та цивільна 
інженерія  

Тип диплому та обсяг 
освітньої програми 

Тип диплому – одиничний 
Обсяг: 60 кредитів ЄКТС  
Термін навчання: 4 роки 

Наявність акредитації - 
Цикл/рівень НПК України – 9 рівень; 

FQ-EHEA – третій цикл; 
EQF-LLL – 8 рівень 

Передумови Наявність освітнього ступеня магістра (ОКР спеціаліста) 
за спеціальністю. Фаховий іспит зі спеціальності та інозе-
мної мови. Інші умови вступу визначаються «Правилами  
прийому до Київського національного  університету буді-
вництва і архітектури», які затверджені Вченою Радою. 

Мова викладання українська 
Термін дії програми 5 років (з дня акредитації до наступного оновлення ОП) 
Інтернет-адреса постій-
ного розміщення опису 
освітньої програми 

www.knuba.edu.ua 
 

2 - Мета освітньої програми 
Метою ОНП є забезпечення підготовки висококваліфікованих, конкурентоспро-

можних, інтегрованих у європейський та світовий науково-освітній простір фахівців 
ступеню Доктор філософії за спеціальністю будівництва та цивільної інженерії, які во-
лодіють необхідними компетентностями та набувають в процесі навчання програмних 
результатів для здійснення самостійної науково-дослідницької, науково-організаційної, 
педагогічно-організаційної та практичної діяльності в професійній та/або дослідницько-
інноваційній діяльності (в будівельній галузі та/або у викладацькій роботі у закладах 
вищої освіти). 

3 - Характеристика освітньо-наукової програми 
Предметна область (га-
лузь знань, спеціаль-
ність) 

Галузь знань 19 «Архітектура та будівництво»; 
спеціальність 192 «Будівництво та цивільна інженерія» 
 

Орієнтація освітньої 
програми 

Освітньо-наукова, спрямована на академічну підготовку 
наукових та науково-педагогічних фахівців.  
Освітньо-наукова програма спрямована на вивчення та до-
слідження актуальних аспектів спеціальності «Будівницт-
во та цивільна інженерія», зокрема: будівельні конструк-
ції, будівлі та споруди, основи та фундаменти, вентиляція, 
освітлення та теплогазопостачання, водопостачання, кана-
лізація, будівельні матеріали та вироби, технологія та ор-
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ганізація промислового та цивільного будівництва, будіве-
льна механіка, містобудування та територіальне плануван-
ня. 
Ключові слова: будівництво, будівлі, конструктивні схеми, 
реконструкція, несуча здатність, реставрація, ремонт, екс-
плуатація, щільна забудова, напружено-деформований 
стан, стійкість, жорсткість, деформативність, фільтрація, 
ущільнення, зсув, реологія, нелінійність, повзучість, рела-
ксація, проектні рішення, організаційно-технологічні рі-
шення, дестабілізуючі фактори, енергомісткість, екологіч-
ність, матеріаломісткість, трудомісткість, тривалість, вар-
тість, організаційні структури, надійність, сталий розви-
ток. 

Основний фокус освіт-
ньої програми та спеціа-
лізації 

Спеціальна освіта в галузі знань 19 «Архітектура та будів-
ництво» за спеціальністю 192 Будівництво та цивільна ін-
женерія» для будівельної галузі та/або у викладацької ро-
боти у закладах вищої освіти відповідно. 

Особливості програми ОНП передбачає розвинути особистісні якості наукового 
та науково-педагогічного працівника, здатного бути кон-
курентоспроможним на ринку праці, вміти орієнтуватися в 
науковому та освітньому просторі країн Європи та світу. В 
програмі закладено освітні компоненти, здатні сформувати 
у здобувачів вищої освіти ступеня доктор філософії нави-
чки самостійної науково-дослідницької і педагогічної дія-
льності, ґрунтовне вивчення теоретичних та методологіч-
них основ політичної науки, поглиблене вивчення філосо-
фії, вдосконалення рівня володіння іноземною мовою для 
її використання в науково-дослідницькій та професійній 
діяльності, засвоєння основ нормативно-правового забез-
печення науково-дослідницької діяльності, оволодіння не-
обхідними компетенціями для науково-педагогічної робо-
ти. 
Загальнообовязкова складова освітньо-наукової програми, 
забезпечується освітніми компонентами загальної підгото-
вки філософського спрямування, лінгвістичного (іноземна 
мова для наукового спілкування, академічне письмо) та 
етичного спрямування (академічна доброчесність), органі-
заційно-управлінської направленості та фінансової підго-
товки для ведення наукової діяльності в умовах (в тому 
числі) грантових досліджень, а також методологічної на-
правленості в царині набуття викладацької майстерності у 
вищій школі та професійної підготовки (спецкурс за спеці-
альністю «Будівництво та цивільна інженерія»).  
Оволодіння та закріплення програмними результатами з 
викладацької майстерності у здобувачів передбачено під 
час проведення педагогічної практики.  
Наукова складова освітньо-наукової програми визначаєть-
ся індивідуально навчальним планом аспіранта. Вона пе-
редбачає проведення наукових досліджень під керівницт-
вом наукового керівника з належним оформленням отри-
маних результатів у дисертацій роботі. 
 
В рамках вибіркових дисциплін особлива увага спрямову-
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ється на проблеми при проектуванні будівельних матеріа-
лів, конструкцій, будівель та споруд, їх елементів, інжене-
рних мереж і комунікацій, технології та організації проми-
слового та цивільного будівництва, містобудуванні та те-
риторіальному плануванні.  
4 - Придатність випускників  

до працевлаштування та подальшого навчання 
Придатність до працев-
лаштування 

Випускники аспірантури мають перспективи працевлаш-
тування у ЗВО та наукових установах України і Європи 
(молодший науковий співробітник, науковий співробітник, 
науковий співробітник-консультант, викладач вищого на-
вчального закладу), в органах державної влади та органах 
місцевого самоврядування та в організаціях і підприємст-
вах будівельної галузі України, згідно Національного  кла-
сифікатора  України (Класифікатор професій (ДК 
003:2010). 

Подальше навчання Особа, яка закінчила навчання за цією освітньо-науковою 
програмою та здобула освітній ступень доктора філософії, 
може продовжувати освіту на четвертому (доктора наук) 
рівні вищої освіти, підвищувати кваліфікацію та отриму-
вати додаткову післядипломну освіту, брати участь в осві-
тніх програмах та дослідницьких грантах і стипендіях, що 
містять додаткові освітні компоненти. 

5 - Викладання та оцінювання 
Викладання та навчання В ОНП навчання і викладання передбачено на основі: фо-

рмування гнучких навчальних траєкторій; широке викори-
стання різноманітних педагогічних методів; підтримання 
відчуття автономності у того, хто навчається, водночас 
забезпечуючи йому відповідний супровід і підтримку з бо-
ку керівника (викладача). 
Викладання проводиться у вигляді: лекцій, практичних 
занять, консультацій з викладачами, підготовки дисерта-
ційної роботи доктора філософії. 
Самостійна робота здобувача є важливим засобом 
засвоєння навчального матеріалу у вільний від аудиторних 
занять час. Індивідуальні роботи сприяють поглибленому 
вивченню здобувачами теоретичного матеріалу, 
формуванню вмінь використання знань для вирішення 
практичних завдань.  

Оцінювання Методи та критерії оцінювання узгоджені з результатами 
навчання, видами навчальної діяльності та індивідуально-
го навчального плану роботи аспіранта. Методи оціню-
вання – іспити, заліки та публічний захист результатів на-
уково-дослідницької роботи у вигляді дисертації. 

6 – Програмні компетентності 
Інтегральна 
Компетентність(ІК) 

ІК Здатність розв’язувати комплексні проблеми в галузі 
професійної, у тому числі дослідницько-інноваційної дія-
льності, що передбачає глибоке переосмислення наявних 
та створення нових цілісних знань та/або професійної 
практики. 

Загальні 
компетентності (ЗК) 

ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та син-
тезу; 
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ЗК02. Здатність працювати в команді, генерувати нові ідеї 
(креативність); 
ЗК03. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми, 
бути критичним і самокритичним. 
ЗК04. Здатність проведення досліджень на відповідному 
рівні; 
ЗК05. Здатність спілкуватися державною та іноземною 
мовами як усно, так і письмово у процесі наукової комуні-
кації та досліджень; 
ЗК06. Здатність планувати та управляти часом; 
ЗК07. Здатність працювати в міжнародному контексті, 
спілкуючись іноземною мовою з використанням сучасних 
засобів комунікації; 
ЗК08. Здатність розробляти та управляти проектами; 
ЗК09. Здатність діяти на основі етичних міркувань (моти-
вів); 
ЗК10. Знання предметної області та розуміння професійної 
діяльності; 
ЗК11. Цінування та повага різноманітності та мультикуль-
турності; 
ЗК12. Здатність застосовувати знання основ педагогічної 
діяльності, дидактики вищої школи, традиційні та 
інноваційні форми навчання і педагогічні технології у 
сфері професійної діяльності. 

Фахові компетентності 
спеціальності (ФК) 

ФК01.Здатність до системного аналізу світової науково-
технічної інформації, з формулюванням висновків відпо-
відно до цілей дослідження 
    ФК02. Здатність застосовувати стандартні і розробляти 
унікальні методики планування теоретичних і експериме-
нтальних наукових досліджень, здійснювати дослідження,  
обробляти  та узагальнювати їх результати.  
    ФК03. Здатність моделювати і досліджувати технологі-
чні процеси  з використанням стандартних програмних 
продуктів. 
   ФК04. Здатність готувати публікації за результатами до-
слідження, оформляти заявки на видачу охоронних доку-
ментів та отримання наукових грантів, оформляти акти 
впровадження та наукові звіти. 
ФК05.   Здатність організовувати та  управляти науково-
професійними видами діяльності, беручи на себе відпові-
дальність за результати прийнятих рішень.   
  ФК06.Здатність укладати, виконувати і контролювати 
дотримання відповідної технічної документації (графіки 
науково-дослідних робіт, інструкції, кошториси, плани, 
заявки на матеріали й устаткування, тощо) і готувати звіти 
за встановленими формами. 
   ФК07. Здатність творчо удосконалювати систему управ-
ління науково-технічними проектами на основі науково 
обґрунтованої організації праці. 
   ФК08. Здатність проводити аналіз об’єкту проектування 
та предметної області, оцінювати та порівнювати різнома-
нітні теорії, концепції та підходи з предметної сфери нау-
кового дослідження, робити відповідні висновки, надавати 
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пропозиції та рекомендації.  
ФК09. Здатність володіти навчально-методичними та нау-
ково-дослідними стандартами в предметній галузі, вміти 
їх застосовувати при розробці, побудові, впроваджуванні 
інноваційних рішень.  
ФК10. Здатність проектувати засоби реалізації інновацій-
них проектів (методичні, інформаційні, алгоритмічні, тех-
нічні) для вирішення професійних та наукових завдань в 
професійній галузі.  
ФК11. Здатність організовувати та проводити навчальні 
заняття за спеціальністю.  
ФК12. Здатність формулювати і обґрунтовано ставити за-
вдання та керувати підприємством, установою, організаці-
єю та їх підрозділами, здійснювати організаційно-
управлінську діяльність в галузі будівництва та цивільної 
інженерії.  
ФК13. Здатність досліджувати тенденції та закономірності 
розвитку галузі та удосконалювати теоретико-
методологічні, науковометодичні та прикладні засади її 
надійного функціонування.  
ФК14. Здатність проводити експериментальні досліджен-
ня в галузі досліджень, обробляти та отримувати експерт-
но-аналітичні оцінки їх результатів.  
ФК15. Здатність удосконалювати педагогічну майстер-
ність, професійні вміння майбутніх вчених та викладачів.  
ФК16. Здатність формувати і аргументовано представляти 
наукові гіпотези, конкурентоспроможні ідеї, професійно 
викладати результати своїх досліджень і представляти їх у 
вигляді наукових публікацій, інформаційно-аналітичних 
матеріалів, реалізовувати їх у проектах.  
ФК17. Здатність застосовувати і інтегрувати знання і ро-
зуміння інших суміжних інженерних дисциплін.  
ФК18. Здатність досліджувати та визначити проблему і 
ідентифікувати обмеження, включаючи ті, що пов’язані з 
проблемами навколишнього середовища, сталого розвит-
ку, здоров'я і безпеки та оцінками ризиків.  
ФК19. Здатність розуміти і враховувати соціальні, еколо-
гічні, етичні, економічні та комерційні міркування, що 
впливають на реалізацію технічних рішень.  
ФК20. Здатність продемонструвати розуміння необхіднос-
ті дотримання професійних і етичних стандартів високого 
рівня у діяльності в галузі інженерії.  
ФК21. Здатність продемонструвати знання методів управ-
ління, які можуть бути використані для досягнення інже-
нерних цілей.  
ФК22. Здатність демонструвати розуміння правових ра-
мок, що мають відношення до інженерної діяльності, 
включаючи питання персоналу, здоров'я, безпеки.  
ФК23. Здатність продемонструвати знання характеристик 
специфічних матеріалів, обладнання, процесів та продук-
тів.  
ФК24. Здатність продемонструвати розуміння контекстів, 
в яких інженерні знання можуть бути застосовані (напри-
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клад, управління операціями, розробка технології тощо). 
ФК.25 Володіння актуальною інформацією щодо сучасно-
го стану, тенденцій розвитку, проблематики та наукової 
думки у сфері будівництва та цивільної інженерії. 
ФК.26 Здібності до проведення оригінальних досліджень, 
якість яких відповідає національному та світовому рівням. 
ФК.27 Здатність використовувати сучасні методів моде-
лювання та прогнозування із використанням новітніх при-
кладних програм, комп’ютерних систем та мереж, програ-
мних продуктів при створенні нових знань, отриманні на-
укових та практичних результатів у сфері будівництва та 
цивільної інженерії. 
ФК.28 Здатність брати участь у критичному діалозі в на-
прямку наукових досліджень за темою дисертаційної ро-
боти, міжнародних наукових дискусіях, висловлюючи та 
відстоюючи свою власну позицію. 
ФК.29 Здатність до генерування ідей та прояву ініціативи 
щодо впровадження та виробничого використання резуль-
татів наукового дослідження. 
ФК.30 Компетентність в інноваційних методах навчання і 
методиках викладання фахових дисциплін. 
ФК.31 Здатність розробляти фізичні, математичні та інші 
моделі явищ і об'єктів, що відносяться до профілю діяль-
ності. 
ФК.32 Здатність використовувати сучасні методи моде-
лювання та прогнозування із використанням новітніх при-
кладних програм, комп’ютерних систем та мереж, програ-
мних продуктів при створенні нових знань, отриманні на-
укових та практичних результатів у сфері будівництва та 
цивільної інженерії. 
ФК.33 Здатність розробляти нові будівельні матеріали та 
інженерні системи і конструкції та методи їх розрахунку, 
технології їх виготовлення і експлуатації. 
 

7 - Програмні результати навчання 
За загальними компете-
нтностями 

ПР01. Демонструвати навички усного та письмового спіл-
кування державною та іноземними мовами, використову-
ючи навики міжособистісної взаємодії, працюючи в між-
народному контексті з фахівцями та нефахівцями в галузі, 
з використанням сучасних засобів комунікації; 
ПР02. Оволодіння робочими навичками ефективно пра-
цювати самостійно або в групі, вміння отримати бажаний 
результат в умовах обмеженого часу з акцентом на профе-
сійну сумлінність і дотриманням етичних міркувань; 
ПР03. Опанувати універсальними навичками дослідника, 
зокрема застосування сучасних інформаційних технологій, 
розробки, організації та управління науковими проектами 
та/або науковими дослідженнями, презентації їх результа-
тів у професійному середовищі через сучасні форми нау-
кової комунікації (академічні наукові публікації, семінари, 
конференції), в засобах масової інформації та в публічній 
сфері у національному та міжнародному контексті; 
ПР04. Мати системний науковий світогляд та філософсь-
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ко-культурний кругозір, який включає розвинене критичне 
мислення, професійну етику та академічну доброчесність, 
повагу різноманітності та мультикультурності. 
ПР05. Володіння методикою викладання у вищій школі. 

За професійними 
компетентностями 

ПР06. Уміти та бути здатним застосовувати системний 
аналіз, синтез і абстрактне мислення для здійснення успі-
шної науково-технічної, інженерної та підприємницької 
діяльності на основі мовних і машинних комунікацій, фу-
ндаментальних і прикладних законів, самоорганізації та 
самодисципліни. 
ПР07. Уміти та бути здатним здійснювати успішну інно-
ваційну науково-технічну діяльність у соціально орієнто-
ваному суспільстві на основі міжособистісних  взаємовід-
носин для максимального самовираження  на основі тер-
пимості, психологічної сумісності та етики поведінки. 
ПР08. Уміти та бути здатним самостійно ставити і вико-
нувати конкретні сучасні і перспективні науково-технічні 
завдання (задачі) різного ступеня складності на основі су-
часних методів наукових досліджень. 
ПР09. Уміти та бути здатним самостійно ставити і вико-
нувати комплексну науково-технічну проблему на основі 
аналізу літературних джерел, патентних досліджень,  пов-
ного циклу теоретичних і експериментальних досліджень 
на основі сучасних методів, методологій і методик. 
ПР10. Уміти та бути здатним самостійно ставити та 
розв’язувати відповідні організаційно-управлінські за-
вдання на основі дотримання законодавчої  бази, принци-
пів доброчесності та відповідальності за успішний кінце-
вий особистий та командний результат на основі сучасної 
теорії і практики організації та управління функціонуван-
ням науково-професійних видів діяльності. 
ПР11. Володіти науково-методичними знаннями в галузі 
будівництва та цивільної інженерії; володіння навичками 
формулювати ідеї, концепції з метою використання в ро-
боті освітнього та наукового спрямування.  
ПР12. Мати здатність розвивати предметну область, мати 
достатню компетентність у виборі методів наукових дос-
ліджень, передбаченні їх наукової новизни та практичного 
значення.  
ПР13. Володіти знаннями та уміннями із наукової та про-
фесійної підготовки при вирішенні спеціалізованих за-
вдань в галузі наукових досліджень.  
ПР14. Володіти навичками аналізувати результати науко-
вих досліджень, власні припущення і зроблені іншими 
припущення, які вважаються доведеними.  
ПР15. Виявляти зв’язки між сучасними концепціями в ор-
ганізації освітнього процесу та наукового пізнання в галузі 
будівництва та цивільної інженерії.  
ПР16. Порівнювати, кількісне та якісне оцінювання, коре-
гування очікуваних/отриманих результатів наукових дос-
ліджень.  
ПР17. Вирішувати проблемні питання, що пов’язані з 
освітньою та науковою діяльністю. Виконувати вимоги, 
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що ставляться до викладача, дослідника, постійне самов-
досконалення свого професійного та наукового рівня.  
ПР18. Знати та розуміти закони, методи розрахунку буді-
вельних конструкцій, інженерних мереж, а також викорис-
товувати знання супутніх галузей науки, які дозволяють 
проектувати та досліджувати процеси, що відбуваються в 
промислових і цивільних будівлях, та процеси взаємодії із 
природним середовищем.  
ПР19. Знати та розуміти теоретичні засади створення но-
вих будівельних матеріалів та будівельних конструкцій, 
розроблення нових будівельних технологій, удосконалення 
організації будівельно-монтажних процесів, що пов’язані 
зі спорудженням, реконструкцією, реставрацією, ремонтом 
будівель, споруд і комплексів, у тому числі в особливих 
умовах. 
ПР20. Знати та розуміти принципи створення та розвитку 
ефективних методів розрахунку та експериментальних до-
сліджень споруджуваних, відновлюваних та підсилюваних 
конструкцій, що найбільш повно враховують специфіку 
впливів на них, властивості матеріалів, специфіку констру-
ктивних рішень. 
ПР21. Знати та розуміти теоретико-методичні основи про-
ектування технологічних процесів і організації будівельно-
го виробництва з застосуванням сучасного інформаційного 
забезпечення. 
ПР22. Знати та розуміти теоретичні основи комплексної 
механізації та автоматизації будівельних процесів. 
ПР23. Знати та розуміти принципи удосконалення техно-
логічних процесів і систем організації будівництва та йо-
го виробничої бази, розробки конкурентоспроможних но-
вих та вдосконалення існуючих технологій і методів ви-
робництва будівельно-монтажних робіт, способів підви-
щення організаційно-технологічної надійності будівниц-
тва, способів підвищення якості будівельної продукції. 
ПР24. Знати та розуміти сучасні методи виробництва та 
дослідження матеріалів, видів технологічного та аналітич-
ного обладнання. 
ПР25. Знати та розуміти алгоритми оцінювання тривало-
сті і вартості проектних, будівельно-монтажних та експе-
риментальних робіт у галузі будівництва та цивільної ін-
женерії. 
ПР26. Знати та розуміти теоретичні основи концепції 
сталого розвитку в будівництві, вміння та навички розро-
блення та обґрунтування ресурсоефективних архітектур-
но-конструктивно-технологічних систем з використанням 
екологічно безпечних, поновлюваних матеріалів та аль-
тернативних джерел енергії. 
ПР27. Мати знання, розуміння, вміння та навики вести 
просвітницьку діяльність в області будівництва та цивіль-
ної інженерії, розробляти відповідні навчально-методичні 
матеріали, брати участь у розробленні і вдосконаленні но-
рмативної бази будівництва та цивільної інженерії, підго-
товці і атестації кадрів для будівельної галузі, участь у фо-
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рмуванні науково-методичних принципів і програм освіти 
фахівців в області будівництва та цивільної інженерії як 
важливої умови сталого розвитку будівельної галузі. 
ПР28. Мати уміння та навички виконувати теоретичні і 
експериментальні дослідження закономірностей взаємодії 
фундаментів із масивами ґрунтів, обробляти, аналізувати і 
представляти результати досліджень. 
ПР29. Мати уміння та навички створювати нові методи 
розрахунку, прогресивні конструкції і технології, нові ме-
тоди та засоби моніторингу і контролю стану ґрунтових 
масивів, конструкцій фундаментів, високоефективних роз-
рахунково-теоретичних та конструкторсько-технологічних 
рішень основ і фундаментів, методи підвищення надійнос-
ті та безпеки геотехнічних об’єктів, а також методи оціню-
вання впливу геотехнічних об’єктів, будівель і споруд на 
навколишнє середовище. 
ПР30. Мати уміння та навички розробляти наукові основи 
та практичні методи інженерних вишукувань, математичні 
моделі середовища, принципи конструювання та влашту-
вання нових типів конструкцій, виробів, видів матеріалів 
для складних інженерно-геологічних і природно-
кліматичних умовах. 
ПР31. Володіти вміннями та навичками дослідження і роз-
роблення нових типів несучих та огороджувальних конс-
трукцій будівель і споруд, нових матеріалів, сучасних ін-
женерних мереж, що забезпечують безпеку при надзви-
чайних ситуаціях і запроектованих впливах, прогнозування 
строків їх служби. 
ПР32. Мати уміння та навички обґрунтовувати, розробля-
ти та проводити оптимізацію об’ємно-планувальних і 
конструктивних рішень будівель та споруд із урахуваннях 
процесів, що в них протікають, природно-кліматичних 
умов, економічної та конструкційної безпеки, надійності 
будівельних конструкцій, на основі математичного моде-
лювання з використанням автоматизованих засобів дослі-
джень і проектування. 
ПР33. Мати уміння та навички розробляти моделі для оці-
нювання технологічності проектних рішень, надійності 
функціонування досліджуваних систем, рівня властивостей 
будівельних матеріалів. 
ПР34. Мати уміння та навички обґрунтовано оцінити 
об’єм робіт за науковим проектом, їх орієнтовну трива-
лість і вартість. 
ПР35. Мати уміння та навички проводити моніторинг ро-
біт та вчасно вносити корективи в план робіт за проектом. 
ПР36. Мати уміння та навички у вирішені наукових і 
практичних проблем забезпечення екологічної безпеки, 
підвищення економічності та надійності функціонування 
архітектурно-конструктивно-технологічних систем буді-
вель та споруд, забезпечення раціонального використання 
природних ресурсів та охорони навколишнього середови-
ща. 
ПР37. Мати уміння та навички організаційного-
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технологічного проектування будівельного виробництва, 
моделювання з урахуванням умов масового будівництва 
об’єктів. 
ПР38. Мати уміння та навички впровадження методів які 
дозволяють знизити енергомісткість, трудомісткість, ма-
теріаломісткість та вартість будівельної продукції. 
ПР39. Мати уміння та навички розроблення методів роз-
рахунку міцності, жорсткості, стійкості та коливань конс-
трукцій і споруд. 

8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми 
Кадрове забезпечення Викладачі та фахівці з відповідних галузей науки, що ма-

ють відповідні вчені звання та наукові ступені, мають дос-
від використання сучасних інформаційних ресурсів у нау-
ково-педагогічній діяльності. 
Частина викладачів володіє англійською мовою на рівні 
В2 (підтверджено відповідними сертифікатами та дипло-
мами про освіту), що дозволяє впроваджувати в освітній 
процес новітні англомовні дослідження з будівельної галу-
зі. До читання лекцій залучаються фахівці з іноземних уні-
верситетів. 

Матеріально-технічне 
забезпечення 

Кількісні  показники  матеріально-технічного забезпечен-
ня повністю відповідають Ліцензійним умовам впрова-
дження освітньої діяльності закладів освіти. 
Персональні комп'ютери, об'єднані в локальні мережі з 
виходом в Internet; Комп'ютери оснащені сучасними 
програмно-методичними комплексами, що сприяють 
провадженню історичних досліджень. 
Аудиторії оснащені обладнанням для проведення мульти-
медійних занять. 
Під час самостійної роботи аспіранти забезпечуються ро-
бочими місцями у читальному залі університету з можли-
вістю виходу в мережу Інтернет та використання елект-
ронних видань і ресурсів. 
Для вивчення іноземних мов використовуються лінгафон-
ний кабінет; доступ до мережі інтернет, зокрема до науко-
во-метричних баз та реферативної бази даних SCOPUS за-
безпечується електронною бібліотекою факультету; для 
презентацій активно використовується мультимедійна ау-
диторія факультету 

Інформаційне та 
навчально-методичне 
забезпечення 

Обсяг, склад та якість інформаційного та навчально-
методичного  забезпечення  повністю  відповідають Ліцен-
зійним умовам впровадження освітньої діяльності закладів 
освіти. 
Навчальні, навчально-методичні та бібліотечно-
інформаційні ресурси університету забезпечують навчаль-
ний процес і гарантують можливість якісного освоєння 
аспірантом освітньої програми.  
Бібліотека університету відповідає вимогам Положення 
про бібліотеку вищого навчального закладу III–IV рівня 
акредитації, затвердженого наказом МОНУ від 
6.08.2004 р., № 641. 
Важливе місце у навчальному процесі, в тому числі під час 
самостійної роботи аспірантів, посідає функціонування 
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Освітнього сайту КНУБА 
(http://org2.knuba.edu.ua/?lang=uk) . 
9 - Академічна мобільність 

Національна кредитна 
мобільність 

Положенням університету передбачена можливість націо-
нальної кредитної мобільності на основі відповідних гран-
тів та угод. Допускається перезарахування кредитів, отри-
маних у інших закладах освіти України. 

Міжнародна кредитна 
мобільність 

Згідно з Положенням університету ОНП передбачає мож-
ливість міжнародної кредитної мобільності, публікації ре-
зультатів дослідження у міжнародних фахових журналах, 
виступи на міжнародних конференціях, семінарах тощо. 
КНУБА укладені угоди про міжнародну академічну мобі-
льність (Еразмус+ К1), про тривалі міжнародні проекти, 
які передбачають включене навчання аспірантів, з універ-
ситетами та іншими організаціями: Інститут «Фаххохшуле 
Кернтен» (Австрія); Нікосійський університет (Кіпр); Уні-
верситет Ланчьжоу (Китай); Університет св. Кирила та 
Мефодія (Македонія); Університет прикладних наук та 
мистецтв Дортмунд (ФРН); Сілезський технологічний уні-
верситет, Університет у Бєльсько-Бялом, Краківський тех-
нологічний університет ім. Тадеуша Косцюшка, Зелено-
гурський університет, Білостоцький технічний університет 
(Польща); Центрально-Європейський університет м. Ска-
лиця (Словаччина); Університет Кан Нижня Нормандія 
(Франція); Університет Чорногорії тощо. 

Навчання іноземних здо-
бувачів вищої освіти 

Навчання іноземних здобувачів вищої освіти  проводиться  
на  загальних умовах  з  додатковою  мовною підготовкою. 
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2. Перелік компонент освітньо-наукової програми зі спеціальності 
192 «Будівництво та цивільна інженерія» та їх послідовність  

 
2.1. Перелік компонент освітньо-наукової програми 

Код дисц. Компоненти освітньої програми 
(навчальні дисципліни, практики, кваліфікаційна 

робота) 

Кіль-
кістькре-

дитів 

Форма 
підсумк. 

контролю 
1 2 3 4 

Обов’язкові компоненти ОП 
Загальна підготовка 

ОНД.01 Іноземна мова 6 Іспит 
ОНД.02 Історія філософії та філософської думки 4,5 Іспит 
ОНД.03 Академічна доброчесність та  

академічне письмо 
3,0 Залік 

ОНД.04 Організація  наукової діяльності та  
інформаційні технології 

3,0 Залік 

ОНД.05 Фінансування наукових досліджень, гранто-
ва діяльність 

3,0 Залік 

ОНД.06 Методика викладання у вищій школі 3,0 Залік 
Загальний обсяг 22,5 

Професійна підготовка 
ОНД.07 Спеціальний курс за науковою  

спеціальністю:  
«Будівництво та цивільна інженерія» 

7,5 Іспит 

Загальний обсяг 7,5 
Загальний обсяг обов'язкових компонент: 30 

Вибіркові  компоненти ОП 
(аспірант обирає дисципліни сумарним обсягом 15 кредитів) 

ВНД.2.1 Будівельні конструкції, будівлі та споруди   

ВНД.2.1.1 
Теоретичні основи основних положень 
нормативних документів вітчизняних і закордонних 
норм з проектування будівельних конструкцій 

5 Залік 

ВНД.2.1.2 
Планування цілі і задач чисельного експерименту. 
Моделювання і аналіз роботи будівельних 
конструкцій (залізобетонних конструкцій) 

5 Залік 

ВНД.2.1.3 
Проблеми та розвиток теорії міцності, стійкості та 
принципів проектування сучасних будівельних 
конструкцій з урахуванням їх просторової роботи 

5 Залік 

ВНД.2.1.4 Методологія наукових досліджень будівельних 
конструкцій 

5 Залік 

ВНД.2.1.5 

Сучасні будівельні конструкції.  Оптимальне і 
раціональне проектування будівельних 
конструкцій. Інформаційні технології та 
моделювання в будівництві розрахункових схем 
каркасів будівель та окремих елементів з 
урахуванням нелінійних процесів зміни напружено-
деформованого стану на всіх стадіях будівництва та 

5 Залік 
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експлуатації. Системи автоматизованого 
проектування в розрахунках будівельних 
конструкцій 

ВНД.2.1.6 Сучасні методи  підсилення будівельних 
конструкцій 

5 Залік 

ВНД.2.2 Основи і фундаменти   

ВНД.2.2.1 Роль регіональних ґрунтових умов у створені 
геотехнічних об’єктів 

5 Залік 

ВНД.2.2.2 Сучасні моделі ґрунтового середовища в геотехніці 5 Залік 

ВНД.2.2.3 Імітаційне моделювання взаємодії будівельних 
конструкцій з основами 

5 Залік 

ВНД.2.2.4 Дослідження взаємодії фундаментів з основами з 
використанням електронної тензометрії 

5 Залік 

ВНД.2.2.5 Розвиток інноваційних методів розрахунку за дани-
ми моніторингу 

5 Залік 

ВНД.2.2.6 Числові методи в геотехніці 5 Залік 
ВНД.2.3 Вентиляція, освітлення та теплогазопостачання   

ВНД.2.3.1 Термодинамічні методи досліджень енергетичної 
ефективності 

5 Залік 

ВНД.2.3.2 Теоретичні дослідження повітряних потоків 5 Залік 
ВНД.2.3.3 Техніка теплофізичного експерименту 5 Залік 

ВНД.2.3.4 Фізико-математичне моделювання газогідродина-
мічних та тепломасообмінних процесів 

5 Залік 

ВНД.2.3.5 Наукові основи створення інтелектуальних систем 
управління мікрокліматом 

5 Залік 

ВНД.2.3.6 Техніко-економічний аналіз систем вентиляції, 
освітлення та теплогазопостачання 

5 Залік 

ВНД.2.4 Водопостачання, каналізація   

ВНД.2.4.1 Дослідження фізико-хімічних та хіміко-біологічних 
властивостей води та водних розчинів 

5 Залік 

ВНД.2.4.2 Інтенсифікація процесів біологічної очистки стіч-
них вод 

5 Залік 

ВНД.2.4.3 Інноваційні технології очищення природних та сті-
чних вод 

5 Залік 

ВНД.2.4.4 Теорія і практика експерименту. Використання су-
часного обладнання при проведенні експерименту 

5 Залік 

ВНД.2.4.5 Ресурсо- й енергозбереження у водопостачанні 
та інтенсифікація роботи споруд 

5 Залік 

ВНД.2.4.6 Техніко-економічний аналіз систем водопостачан-
ня, каналізвції 

5 Залік 

ВНД.2.5 Будівельні матеріали та вироби   

ВНД.2.5.1 
Будівельні матеріали, отримані за безвідходними 
технологіями, що відповідають концепції сталого 
розвитку 

15 Залік 

ВНД.2.5.2 Прогнозна оцінка довговічності будівельних мате-
ріалів 

15 Залік 

ВНД.2.5.3 Нанотехнології композиційних будівельних  мате-
ріалів 

15 Залік 

ВНД.2.5.4 
Сучасні технології бетону і залізобетону для моно-
літного будівництва 
 

15 Залік 
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ВНД.2.5.5 Фізико-хімічні і технологічні основи виробництва 
модифікованих будівельних розчинів 

15 Залік 

ВНД.2.5.6 Цементи та матеріали спеціального призначення  15 Залік 

ВНД.2.6 Технологія та організація промислового та 
цивільного будівництва 

  

ВНД.2.6.1 Аналіз і прогнозування напрямків прогресу в будів-
ництві 

5 Залік 

ВНД.2.6.2 Методологія наукових досліджень в технології та 
організації будівництва 

5 Залік 

ВНД.2.6.3 
Наукові основи вдосконалення організаційно-
технологічних рішень  
виконання спеціальних видів робіт 

5 Залік 

ВНД.2.6.4 Наукові основи та методи ресурсно-логістичної 
діяльності в будівництві 

5 Залік 

ВНД.2.6.5 
Організаційно-структурний та аналітичний супро-
від, підготовка та впровадження будівельних деве-
лоперських проектів будівництва 

5 Залік 

ВНД.2.6.6 
Теоретичні та практичні основи зниження 
ресурсомісткості та енергозалежності будівельних 
проектів 

5 Залік 

ВНД.2.7 Будівельна механіка   
ВНД.2.7.1 Варіаційні методи будівельної механіки 5 Залік 

ВНД.2.7.2 Нелінійне деформування і руйнування просторових 
конструкцій 

5 Залік 

ВНД.2.7.3 Динаміка просторових конструкцій 5 Залік 
ВНД.2.7.4 Статистичні методи в будівельній механіці 5 Залік 

ВНД.2.7.5 Комп’ютерні технології розв’язання задач будіве-
льної механіки 

5 Залік 

ВНД.2.8 Містобудування та територіальне планування   
ВНД.2.8.1 Основи теорії і методології наукової спеціалізації 15 Залік 

ВНД.2.8.2 Використання транспортних моделей в транспорт-
ному плануванні 

15 Залік 

ВНД.2.8.3 Використання геопросторових даних для містобуді-
вного аналізу 

15 Залік 

Загальний  обсяг вибіркових  компонент: 15 
Практика 

ОНД.08 Педагогічна практика 15 Залік 
Загальний обсяг практичної  підготовки 15 
ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 60 
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2.2. Структурно-логічна схема освітньо-наукової програми 
підготовки здобувачів вищої освіти на третьому освітньо-науковому  

рівні за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія». 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ОНД.01 
Іноземна 

мова 
6,0/2 

ОНД.02 
Історія фі-
лософії та 
філософсь-
кої думки 

4,5/2  

ОНД.03 
Академічна 
доброчес-
ність та 

академічне 
письмо 

3,0/2 

ОНД.04 
Організація  

наукової діяль-
ності та 

інформаційні 
технології 

3,0/2 

ОНД.05 
Фінансуван-
ня наукових 
досліджень, 
грантова ді-

яльність 
3,0/2 

 

ОНД.06 
Методика 

викладання 
у вищій 
школі 
3,0/2 

 

Обов’язкові компоненти ОП. 
Загальна підготовка 

Обов’язкова компонента ОП.  
Професійна підготовка 

ОНД.07  Спеціальний курс за науковою спеціальністю:«Будівництво та цивільна інженерія» 
7,5/3(ОНД.01;02;03;04;05;06) 

ВИБІР-
КОВІ 

КОМПО-
НЕНТИ 

ВНД.2.1 
Будівельні 
конструк-
ції, будівлі 
та споруди 
15/3(ОНД.01
;02;03;04;05;

06;07) 
 
 
 
 

ВНД.2.2 
Основи і 

фундамен-
ти 

15/3(ОНД.01;
02;03;04;05;0

6;07) 
 

ВНД.2.3 
Вентиляція, 
освітлення 
та теплога-

зопоста-
чання 

15/3(ОНД.01
;02;03;04;05;

06;07) 

ВНД.2.4 
Водопоста-

чання, 
каналізація 
15/3(ОНД.01
;02;03;04;05;

06;07) 

ВНД.2.5 
Будівельні 
матеріали 
та вироби 
15/3(ОНД.0
1;02;03;04;0

5;06;07) 

ВНД.2.6 
Технологія 
та організа-
ція промис-
лового та 

цивільного 
будівництва 
15/3(ОНД.01;
02;03;04;05;06

;07) 

ОНД.08 Педагогічна практика 
15/4(ОНД.01;02;03;06;07) 

 

ВНД.2.7 
Будіве-

льна 
механіка 
15/3(ОНД.
01;02;03;04
;05;06;07) 

Складова 
вибірко-
вої ком-
поненти 

ВНД.2.1.1 
та/або 
ВНД.2.1.2 
та/або 
ВНД.2.1.3 
та/або 
ВНД.2.1.4 
та/або 
ВНД.2.1.5 
та/або 
ВНД.2.1.6 
Примітка: 
кожна складова 
по 5 кредитів 
 

ВНД.2.2.1 
та/або 
ВНД.2.2.2 
та/або 
ВНД.2.2.3 
та/або 
ВНД.2.2.4 
та/або 
ВНД.2.2.5 
та/або 
ВНД.2.2.6 
Примітка: кожна 
складова по 5 
кредитів 

 

ВНД.2.8 
Містобуду-

вання та 
територіаль

не плану-
вання 

15/3(ОНД.0
;02;03;04;05

06;07) 

ВНД.2.3.1 
та/або 
ВНД.2.3.2 
та/або 
ВНД.2.3.3 
та/або 
ВНД.2.3.4 
та/або 
ВНД.2.3.5 
та/або 
ВНД.2.3.6 

Примітка: 
кожна скла-
дова по 5 
кредитів 

ВНД.2.4.1 
та/або 
ВНД.2.4.2 
та/або 
ВНД.2.4.3 
та/або 
ВНД.2.4.4 
та/або 
ВНД.2.4.5 
та/або 
ВНД.2.4.6 

Примітка: 
кожна 
складова по 
5 кредитів 

ВНД.2.5.1 
або 
ВНД.2.5.2 
або 
ВНД.2.5.3 
або 
ВНД.2.5.4 
або 
ВНД.2.5.5 
або 
ВНД.2.5.6 

Примітка: 
кожна скла-
дова по 15 
кредитів 

ВНД.2.6.1 
та/або 
ВНД.2.6.2 
та/або 
ВНД.2.6.3 
та/або 
ВНД.2.6.4 
та/або 
ВНД.2.6.5 
та/або 
ВНД.2.6.6 

Примітка: 
кожна 
складова 
по 5 кре-

 

ВНД.2.7.1 
та/або 
ВНД.2.7.2 
та/або 
ВНД.2.7.3 
та/або 
ВНД.2.7.4 
та/або 
ВНД.2.7.5 
 Примітка: 
кожна складо-
ва по 5 
кредитів 

 

ВНД.2.1.1 
або 
ВНД.2.1.2 
або 
ВНД.2.1.3 
 Примітка: 
кожна складо-
ва по 15 
кредитів 
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У структурно-логічній схемі освітньо-наукової програми спеціальності 192 «Будівни-
цтво та цивільна інженерія» підготовки доктора філософії використані наступні позначення, 
цифрами вказано: 

- в чисельнику – кількість навчальних кредитів; 
- в знаменнику – порядковий номер семестру; 
- в дужках –пререквізити (номера попередніх забезпечуючих дисциплін). 

 
 

3. Форма атестації здобувачів вищої освіти  
 

Атестація випускників освітньо-наукової програми спеціальності 192 "Будівництво та 
цивільна інженерія" проводиться у формі захисту дисертаційної роботи доктора філософії та 
завершується видачею документу встановленого зразка про присудження ступеня PhD із 
присвоєнням кваліфікації: Доктор філософії у галузі знань «Архітектура та будівництво». 
Обов’язковою умовою допуску до захисту є успішне виконання аспірантом його індивідуа-
льного навчального плану. 

Дисертація на здобуття ступеня доктора філософії є самостійним розгорнутим дослі-
дженням, що пропонує розв’язання актуального наукового завдання в певній галузі знань або 
на межі кількох галузей, результати якого становлять оригінальний внесок у суму знань від-
повідної галузі (галузей) та оприлюднені у відповідних публікаціях. Захист дисертації на 
здобуття ступеня доктора філософії передбачає оцінювання рівня теоретичної фахової підго-
товки відповідно до навчального плану підготовки здобувачів третього рівня вищої освіти за 
цією спеціальністю. 

Вимоги до оформлення дисертацій встановлює МОН України. Вимоги щодо процеду-
ри та особливих умов проведення публічного захисту визначаються КМУ. 
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4. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам 
освітньо-наукової програми «Будівництво та цивільна інженерія» 
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ОНД.01 ●     ●  ●    ●                ●             ●      
ОНД.02 ● ● ●   ●    ●  ●                 ● ●  ● ●        ● ●     
ОНД.03 ● ●  ●  ●    ● ● ●                             ●      
ОНД.04 ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●     ●    ●       ●          ● ● ● ●    ● ●  
ОНД.05 ●  ● ● ● ● ● ● ●  ●   ●   ● ● ● ●  ●   ●    ● ●  ●               
ОНД.06 ●  ● ●  ● ●   ● ● ● ● ●    ●    ●  ●    ●               ●    

ОНД.07 ● ● ● ● ●  ●  ●     ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● 
ОНД.08 ●  ● ●   ●   ●  ● ●    ●    ●   ●   ● ●               ●    

ВНД.2.1.1 ● ●      ●   ●   ● ●      ● ●    ●    ●        ● 
 

   ●     
ВНД.2.1.2 ● ●  ● ●      ●    ●      ●      ●   ●      ●  ●  ●    ●   
ВНД.2.1.3 ●          ●    ●            ●   ●        ●        ● 
ВНД.2.1.4 ●    ●      ●    ●   ●    ●       ● ●      ●  ● ●   ●     
ВНД.2.1.5 ●          ●    ●            ●   ●      ●  ● ●     ●  ● 
ВНД.2.1.6 ●    ●      ●    ●       ●        ●        ●        ● 
ВНД.2.2.1 ● ●  ● ●  ●  ●     ● ● ● ● ● ●  ● ● ●  ●  ●  ● ● ● ● ● ● ● ●  ● ● ● ● ● ●    
ВНД.2.2.2 ● ●  ● ●         ● ● ●     ●      ●   ●      ●  ● ● ●    ●   
ВНД.2.2.3 ● ●  ● ●         ● ● ●     ●  ●    ●  ● ●         ● ●  ●  ●   
ВНД.2.2.4 ● ●  ● ●      ●   ● ● ● ●    ● ● ●    ●  ● ●      ● ● ● ● ● ● ●  ● ●  
ВНД.2.2.5 ● ●  ● ●      ●   ● ● ● ●    ● ● ●    ●  ● ●      ● ● ● ● ● ● ●  ● ●  
ВНД.2.2.6 ● ●  ● ●         ● ● ● ●    ● ● ●    ●  ● ●      ● ● ● ● ● ● ●  ●   
ВНД.2.3.1 ●   ● ●      ●   ● ● ●             ● ● ●                
ВНД.2.3.2 ●   ● ●    ●  ●   ●       ● ●    ●   ● ●        ● ● ●  ●  ●   
ВНД.2.3.3 ●   ● ●      ●   ● ● ● ●                              
ВНД.2.3.4 ●             ● ● ●  ●   ● ●        ● ●        ● ●    ● ● ● 
ВНД.2.3.5 ●   ● ●      ●   ●       ● ● ●   ● ●  ● ● ● ● ●   ● ● ● ● ●  ●  ● ●  
ВНД.2.3.6 ●          ●   ●    ● ● ●                           
ВНД.2.4.1 ● ● ● ● ● ● ●  ●  ●   ● ● ● ●                      ●        
ВНД.2.4.2 ● ● ● ● ● ● ● ● ●     ● ● ● ● ● ● ●                           
ВНД.2.4.3 ● ● ● ● ● ● ●    ●   ● ● ● ● ● ●    ●    ●    ●            ●    
ВНД.2.4.4 ●             ● ● ● ● ● ●                            
ВНД.2.4.5 ● ● ● ● ● ● ●  ●  ●   ● ● ● ● ● ● ●           ●                
ВНД.2.4.6 ●             ●    ● ● ●                           
ВНД.2.5.1 ● ●   ● ●  ●   ●   ● ● ● ●    ●  ●   ●     ●    ●    ●       ● 
ВНД.2.5.2 ● ●   ● ●  ●   ●   ● ● ● ●    ●  ●   ●    ● ●               ● 
ВНД.2.5.3 ● ●   ● ●  ●   ●   ● ● ● ●    ●  ●   ●     ●    ●    ●       ● 
ВНД.2.5.4 ● ●   ● ●  ●   ●   ● ● ● ●    ●  ●   ●    ● ●    ●    ●       ● 
ВНД.2.5.5 ● ●   ● ●  ●   ●   ● ● ● ●    ●  ●   ●     ●    ●           ● 
ВНД.2.5.6 ● ●   ● ●  ●   ●   ● ● ● ●    ●  ●   ●     ●    ●           ● 
ВНД.2.6.1 ● ●  ●    ●   ●   ●       ● ●    ●   ● ● ● ●     ● ●  ●   ●    
ВНД.2.6.2 ● ●  ●       ●   ●  ●     ● ●               ●    ●      
ВНД.2.6.3 ● ●  ●       ●   ●       ● ● ●           ●   ●    ●      
ВНД.2.6.4 ●   ● ●      ●   ●        ●    ●    ●    ●   ●    ●      
ВНД.2.6.5 ●   ●     ●  ●      ● ● ● ● ● ●   ● ●      ● ●  ●  ●          
ВНД.2.6.6 ●   ●       ●   ●        ●        ● ● ●   ● ● ●          
ВНД.2.7.1 ●             ● ●      ● ●       ●           ● ●   ● ●  
ВНД.2.7.2 ●             ● ●      ● ●       ●           ● ●   ● ●  
ВНД.2.7.3 ●             ● ●      ● ●       ●           ● ●   ● ●  
ВНД.2.7.4 ●             ● ●      ● ●       ●           ● ●   ● ●  
ВНД.2.7.5 ●             ● ●      ● ●       ●           ● ●   ● ●  
ВНД.2.8.1 ●             ●       ● ●  ●  ●     ●         ●       
ВНД.2.8.2 ●                  ● ● ●    ● ●      ●   ●            
ВНД.2.8.3 ● ●  ● ●   ●      ●  ●     ●      ●   ●          ●    ● ●  



5. Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПР) відповідним компонентам  
освітньо-наукової програми  «Будівництво та цивільна інженерія» 
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ОНД.01 ● ● ●   ●                                  
ОНД.02   ● ●   ●  ● ● ●    ●            ●             
ОНД.03 ● ● ● ●  ●                                  
ОНД.04 ● ● ● ●    ● ●   ●   ●  ●       ●  ● ●       ● ●     
ОНД.05 ● ● ●     ●   ●      ●         ● ●        ●     
ОНД.06 ● ●   ●  ●                    ●             

ОНД.07  ● ●   ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● 
ОНД.08 ●    ● ●         ● ● ●          ●             

ВНД.2.1.1  ● ●     ● ●  ●      ●       ●   ●       ●     ● 
ВНД.2.1.2        ● ●         ●  ●          ● ●  ●     ● ● 
ВНД.2.1.3        ●     ●     ● ● ●           ●  ●     ● ● 
ВНД.2.1.4  ● ●      ●  ● ● ●    ●       ●   ●       ●     ● 
ВНД.2.1.5        ●   ●  ●     ● ●           ● ●  ●     ● ● 
ВНД.2.1.6        ●   ● ●      ●  ●           ●  ●     ● ● 
ВНД.2.2.1  ● ●   ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●  ● ● ● ● ● ●  ● ● ● ● ● ● 
ВНД.2.2.2  ● ●   ●  ● ●   ● ● ● ● ●  ●  ●       ● ●  ●         ● 
ВНД.2.2.3  ● ●     ● ●  ● ● ●   ●  ●  ● ●      ● ● ● ●         ● 
ВНД.2.2.4  ● ●   ●  ● ●  ● ● ● ● ● ●  ●  ● ●   ●   ● ● ● ●     ●    ● 
ВНД.2.2.5  ● ●   ●  ● ●  ● ● ● ● ● ●  ●  ● ●      ● ● ● ●  ●   ●    ● 
ВНД.2.2.6  ● ●   ●  ● ● ● ● ● ● ● ● ●  ●  ● ●      ● ● ● ●     ●    ● 
ВНД.2.3.1      ● ●           ●             ●  ●       
ВНД.2.3.2      ●  ● ●  ● ● ● ●  ●  ●             ●  ●       
ВНД.2.3.3      ● ● ●          ●               ●       
ВНД.2.3.4        ●   ● ● ● ● ●           ●     ●  ●   ●  ●  
ВНД.2.3.5   ●   ● ● ● ● ● ●     ● ●     ●    ●     ●         
ВНД.2.3.6      ● ● ●        ●          ●       ●     ●  
ВНД.2.4.1   ●   ● ● ● ● ●        ●             ●  ●       
ВНД.2.4.2      ● ● ● ● ●        ●             ●         
ВНД.2.4.3      ● ● ● ● ●  ● ● ●  ●  ●               ●       
ВНД.2.4.4      ● ● ● ●        ●                ●       
ВНД.2.4.5   ●   ● ● ● ● ●        ●        ●     ●  ●       
ВНД.2.4.6      ● ● ●        ●          ●       ●     ●  
ВНД.2.5.1 ● ● ● ●  ● ● ● ●    ●     ● ●     ●  ●              
ВНД.2.5.2 ● ● ● ●  ● ● ● ●    ●     ● ●     ●  ●       ●     ●  
ВНД.2.5.3 ● ● ● ●  ● ● ● ●    ●      ●     ●  ●              
ВНД.2.5.4 ● ● ● ●                    ●  ●              
ВНД.2.5.5 ● ● ● ●              ●      ●  ●              
ВНД.2.5.6 ● ● ● ●              ●      ●  ●              
ВНД.2.6.1    ●  ●  ●  ● ●  ● ● ●      ●     ●       ●    ● ●  
ВНД.2.6.2  ● ● ●  ●  ●  ● ●  ● ●   ●    ●    ●       ● ●    ● ●  
ВНД.2.6.3      ●  ●  ● ●  ● ●   ●    ● ●    ●      ● ●    ● ●  
ВНД.2.6.4  ● ●           ●     ●   ● ●  ● ●      ● ● ● ●  ● ●  
ВНД.2.6.5                     ● ● ●  ● ●      ● ● ● ●  ● ●  
ВНД.2.6.6              ●        ●    ●       ●   ● ● ●  
ВНД.2.7.1      ●  ● ●  ● ●  ●  ●             ●          ● 
ВНД.2.7.2      ●  ● ●  ● ●  ●  ●    ●         ● ●         ● 
ВНД.2.7.3      ●  ● ●  ● ●  ●  ●  ● ● ●         ● ●         ● 
ВНД.2.7.4      ●  ● ●  ● ●  ●  ●             ●          ● 
ВНД.2.7.5      ●  ● ●  ● ●  ●  ● ●  ● ●         ● ● ●        ● 
ВНД.2.8.1    ●  ● ● ●  ●  ● ● ●    ●        ●              
ВНД.2.8.2                  ●     ●  ●         ● ●  ● ●  
ВНД.2.8.3   ●   ●  ● ●         ●       ●    ● ●   ●       
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6. Документи, що підтверджують освоєння освітньо-наукової програми 
підготовки докторів філософії 

 
Особам, які повністю виконали вимоги освітньо-наукової програми під час 

навчання в аспірантурі КНУБА, і які пройшли підсумкову атестацію видається 
посвідчення про складені державні екзамени. 

Особам, які повністю виконали вимоги освітньо-наукової програми і 
успішно пройшли державну підсумкову атестацію (захистили дисертацію на 
здобуття наукового ступеня доктора філософії), видається диплом доктора 
філософії, що засвідчує присудження відповідного ступеню.  

Аспірант, який успішно виконав освітньо-наукову програму і захистив 
дисертацію (монографію, або наукові досягнення у вигляді сукупності статей) до 
закінчення строку навчання в аспірантурі, вважається таким, що повністю 
виконав індивідуальний план наукової роботи і успішно завершив навчання на 
відповідному рівні вищої освіти. Такий аспірант відраховується з аспірантури 
закладом вищої освіти (відділом аспірантури КНУБА) з дня захисту і може бути 
рекомендований для відзначення (з відповідною відміткою в дипломі та/або 
додатку до диплому) радою по захисту, в якій проходив захист. 
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Освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії із 

спеціальності 192 «Будівництво та цивільна інженерія» складена згідно 
постанови Кабінету Міністрів України про Порядок підготовки здобувачів 
ступеня доктора філософії та доктора наук у вищих навчальних закладах 
(наукових установах) №261 від 23.03.2016 р., національної рамки 
кваліфікацій, комплекту навчально-методичних матеріалів спеціальності 
192 «Будівництво та цивільна інженерія». 
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